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P REFEITURA MUNICIPAL DE TATUÍ

SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE 

DEPARTAMENTO DE MEIO AMBIENTE

Divisão de Licenciamento e Controle Ambiental


CREDENCIAMENTO DE EMPRESA PARA REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANEJO NA ARBORIZAÇÃO URBANA
 FORMCHECKBOX 
 Requerimento padronizado pelo Departamento de Meio Ambiente (duas vias);

 FORMCHECKBOX 
 Cópia do CNPJ da Empresa, documentos de identidade e CPF do responsável legal;

 FORMCHECKBOX 
 Cópia do Alvará de Funcionamento, emitido pela Prefeitura Municipal de Tatuí ou Cópia do Certificado de Licenciamento Integrado emitido pelo sistema Via Rápida Empresa - VRE;

 FORMCHECKBOX 
 Procuração, devidamente formalizada, se o requerimento não for assinado pelo próprio interessado ou representante legal da pessoa jurídica, bem como quando a responsabilidade pelo acompanhamento do pedido seja outorgada a terceiros;
 FORMCHECKBOX 
 Cópia do comprovante de endereço da sede da empresa e/ou do IPTU, referente a qualquer imóvel utilizado direta ou indiretamente nas atividades do empreendimento (inclusive áreas de apoio);

 FORMCHECKBOX 
 Indicação da destinação final da destinação final dos resíduos gerados, ou seja, forma de transporte e local onde serão destinados os resíduos (anexar cópia das licenças ambientais das empresas responsáveis pelo transporte e destinação final);
 FORMCHECKBOX 
 Cópia dos certificados referentes à capacitação/formação da equipe técnica operacional da empresa, relacionadas às atividades de manejo de vegetação arbórea, ministrado por profissional tecnicamente habilitado e capacitado (com registro no conselho de classe e experiência mínima de 2 anos), com carga horária mínima de 10 horas, que contemple em seu conteúdo programático a NR-12 – SEGURANÇA NO TRABALHO EM MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS - ANEXO - V MOTOSSERRAS e a Norma Técnica da ABNT – NBR 16246-1:2013 - FLORESTAS URBANAS — MANEJO DE ÁRVORES, ARBUSTOS E OUTRAS PLANTAS LENHOSAS;
 FORMCHECKBOX 
 Relação detalhada dos equipamentos a serem utilizados nas atividades de manejo arbóreo a serem realizadas, inclusive dos equipamentos de segurança (descrição dos equipamentos, quantidade, marca, modelo, capacidade);
 FORMCHECKBOX 
 Cópia do comprovante de regularidade de “Motosserras” junto ao IBAMA (Licença para Porte e Uso de Motosserra – LPU); 
 FORMCHECKBOX 
 Termo de Responsabilidade Civil referente a possíveis danos que possam ser ocasionados a bens públicos ou particulares, durante a execução dos serviços de manejo arbóreo (modelo anexo);

 FORMCHECKBOX 
 ART do Responsável Técnico pelas atividades da empresa; e
 FORMCHECKBOX 
 Comprovante de pagamento de eventuais custos de análise (o boleto será emitido após o protocolo do processo).
* Fica a critério da Divisão de Licenciamento e Controle Ambiental, requerer qualquer documentação que for necessária para a complementação e análise do processo.

Endereço: Rua Chiquinha Rodrigues, 909 – Vila Doutor Laurindo - Tatuí-SP

Contato: (15) 3205-1082 / 3205-1199/ E-mail: licenciamento@tatui.sp.gov.br

